

ALFÖLDI ÚJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
nyegedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Vendéget

vár a szentesi református egyház Megérkezik az egyházmegye püspöke: Balthazár Dezső. A város határában, a nagytökei állomáson fogadja már hívei serege, hogy bekisérjék a városba, hol évek óta nem járt s ahol ismét megjelenik, hogy hallassa zengzetes szavát az Úr hajlékában. Azt mondtuk, hogy vendéget vár a református egyház. Nem jól mondtuk. Mert Balthazár Dezső nemcsak a református egyház vendége. A debreceni püspök vendége Szentés városának is. Nemcsak azért, mert hiszen Szentés lakosságának egy tekintélyes hányada a református egyház kötelékébe tartozik, hanem mert Balthazár Dezső egyénisége méltó arra, hogy a város minden polgára valláskülömbőség nélkül a maga vendégének vallja. Mert a püspök személye kinőtt a zárt egyházi rend kötelékéből s odakivánczol az ország nagyjai közzé. Nem azon nagyságai közzé, akiket felkap hullámára a véletlen sodró árja és ma feltűnik, hogy holnap ismét elmerüljön a szűrkeségben, az ismeretlenség feledésében. Nem azok közzé tartozik, akit a konjunktura vetett fel és a konjunktura elmulása ismét elfeledtet, hanem azon állandó értékek közzé, akiket számonkér a történelem, feljegyez a történelem írás krónikása, aki majd feljegyz és végigkutatja a ma eseményeit a holnap számára. Feljegyz az eseményeket és kikutatja az események indító okait, hogy azután az események háttérben megtalálja a kor lelkét és lelkiismeretét. Az a diadalkapu, melyet obligát szokásból felállítunk mint nem mindennapi vendég fogadásakor, méltán megilleti Balthazár Dezsőt.

Ha jól tudjuk, legutóbb akkor volt Szentésen, midőn a református hívek második hajlékát állították fel, midőn az Istendicséret második templomát szentelte fel hívei számára. Nem fontos az időpont, de időjelző, mert éles határt von a két idő között, mely elválasztja az akkori és mostani Balthazárt, vagy helyesebben egybeköti, kiegészíti a múlt és jelen emberét, a valóságban mutatja be az egyéniségét, melyet akkor csak kevesen ismertek meg teljes valóságában. Mert az idők mulása, az események forogtága választja ki az egyéniségét az embereknek. Kettőzötten áll ez olyan emberről, aki mindíg az események homlokerén áll és szánadással tartozik minden lépéséről. A háboru előtti évtizedekben tűnt fel Balthazár. Nemcsak fényes szónoki képessége és tudása emelték ki az ismeretlenségéből az egyszerű református papot, hanem az egyénisége. Merész szó volt még akkoriban egy pap szájában a radikális politika, mely szakít a múlt elmaradt tradícióival. Melyek nem is tradíciók, mint inkább visszaélések voltak azokkal az emberi jogokkal, melyeket annak idején nem kisebb emberek verkedtek ki, mint Kossuth Lajos és Deák Ferenc. A 40-es országgyűlés felszabadította a magyar parasztot a jobbágyság jármából. Balthazár Dezső tovább harcolt a múlt század felszabadított jobbágynak kenyér és jog nélkül

maradt utódaiért.

De igazi egyénisége a háborus évek mulásával, a forradalmak utáni idők eseményeiben domborodik ki. Balthazár mestere a szónak, de nem szóval, hanem tettekkel tett hitvallást emberi erényei mellett. Amikor az emberáldozatok ideje volt, Debrecen püspöke csendben gyógyította az ütött sebeket. Mikor azonban fellángolt a gyűlölet tüze, ismét előkerült a régi Balthazár, Krisztus igaz szolgája, aki nem a gyűlöleten keresztül külobözteti meg embertársait, hanem a szeretet melegével vette körül a lerongyolódott lelkű, ezer sebtől vérző magyarokat, anélkül,

hogy kérdezte volna: milyen templomban imádod az Urat? Beszélhetnénk a vendégvárás alkalmából a kiváló püspökről, aki egyháza érdekében áthajozza az Océánt, hogy pénzt szerezzen elszakadt, de gazdagnak maradt hittestvéreitől. Elmondhatnánk, mily munkát fejtett ki a kultúra, a debreceni jóléti intézmények felsegítése érdekében. Nem tehetünk róla. Mi elsősorban is az embert látjuk meg, aki ugyanaz lenne, ha nem is volna rajta papi palást. Embert, aki a megpróbáltatás poklain keresztül is meg tud maradni férfinak és nem tagadja meg egy pillanatra se multját.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Pótválasztás a letenyei kerületben.
A letenyei kerületben a tegnap éjszaka lezárt választás eredménye alapján Somogyi István és dr Fitz Artur között pótválasztás lesz. Somogyi fajvédőjelölt 1613, dr Fitz, a keresztény gazdasági párt jelöltje 1519 szavazatot kapott. Pozsgógar pártönkivüli mindössze 1247 szavazathoz jutott.

Ezerdolláros bankjegyet találtak az egri piac hulladékai között.
Tegnap délelőtt, amikor már kihalt az egri piac, az utcseprők seperni kezdték az árucarnokok előtti közöket. A hnsarusok bódéi között sepergetve az egyik utcseprő észrevette, hogy

kékeszöldszínű papirdarabot sodor magával a seprő. Ügyet sem vetett a szines papirra és lerázta seprője végéről. Kohola János hentessegédnek azonban feltűnt a különös papirdarab és bevitte a pénzt a rendőrkapitányságra, ahol kiderült, hogy ezerdolláros bankjegyet találtak az egri piac szemetében. Rövid idő múlva jelentkezett is érte a gazdája, özvegy Szalkai Istvánné egerbaktai földmivesasszony, aki előadta, hogy Amerikában elhalt férje után örökölte a pénzt. Miután mindenképpen igazolta, hogy az ezerdolláros bankó csakugyan az ő tulajdona, a rendőrség kiszolgáltatta neki.

Az ellenzék a földreform gyors végrehajtásáért.

Mayer János földmivelésügyi miniszter a napokban hosszabban nyilatkozott a földreform végrehajtása ügyében. Nyilatkozatát az ellenzéki képviselők között élénken pertraktálták és arra az elhatározásra jöttek rá, hogy a miniszter kijelentései alapján behatóbban kell foglalkozni a földreformmal.

Az a vélemény alakult ki, hogy előbb napirendelőtti felszólalások keretében kell a

nemzetgyűlés elé vinni a földreform végrehajtásának ügyét. Elhatározták, hogy nemcsak ebben a formában foglalkoznak a földreformmal, hanem pártközi értekezleten is. Ugyanis a földreform gyorsabb és eredményesebb végrehajtásának kieszközlésére a demokratikus ellenzék pártközi konferenciát fog egybehívni.

Bigámia vádja -- tizenkét napos véletlen sietség miatt.

Fölmentettek egy szentesi postatisztet, aki megházasodott az elválás jogerősség előtt

Igen érdekes bűnügy került tegnap délelőtt a szegedi ítélőtábla elé. Kettős házasság büntetével vádoltak egy postatisztet, aki tizenkét nappal azelőtt nősült meg másodsor, mielőtt a bíróság jogerősnek mondogta volna ki első feleségétől való elvállását. A törvényszék első alkalommal el is ítélte a tisztviselőt, habár megállapította jóhiszeműségét, a törvényt azonban alkalmazta paragrafusok szerint. A Tábla azután ebben a rendkívül érdekes esetben — ahol a főszerpet a dátumok játszották — fölmentette a bigámia vádja alól az elítélt tisztviselőt.

Limip Sándor szentesi postatisztviselő állott ennek az ügynek a középpontjában, aki három év előtt feleségül vett egy fiatal leányt, de nem sokára, néhány hét múlva válókeresetet indított ellene. A válópör a

budapesti törvényszék előtt indult meg, amely hónapok múlva ki is mondotta a válást. A postatiszt ekkor már más leánynak udvarolt, azonban hosszú hónapokat vártak türelemmel a szerelmesek addig, míg majd kimondják a jogerős válást. Hónapok teltek el, semmi értesítést nem kaptak és 1923. június hó 27-én Limip Sándor oltár elé vezette Kátai Erzsébetet. Boldogan éltek át néhány hónapot a fiatal házások, amikor egyszer csak hivatalos bírósági irat érkezett, amelyben az állott, hogy Limip ellen kettős házasságért megindították a bünvádi eljárást.

Sulyos jelenetek következtek ezután. A szerencsétlen ember csak nagynehezen tudta megértetni, hogy ő már régen elvált első feleségétől. Nemsokára azután kitzűték a tárgyalást, amelyen kiderült az, hogy a tiszt-

Buzát árpát
zabot

a legmagasabb napiáron
vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

viselő teljesen jóhiszeműleg járt el, amikor megtartotta második esküvőjét. Ő ugyanis csak annyit tudott, hogy a törvényszék kimondotta a válást. Nem tudta azt, hogy az ítélet csak akkor emelkedik jogerőre, amikor a válópör iratai visszaérkeznek az ügyészségről, ahol átvizsgálják azokat bűnvádi szempontból. Eddig az időpontok pedig Limipnek nem lett volna szabad megmásítani másodszer. A törvényszék július 9-én mondogta ki a házasság felbontását jogerősnek, míg Limig Sándor tizenkét nappal ezelőtt már megvált. Ezért azután a törvényszék az enyhítő körülmények mérlegelésével a bigámiáért járó évekig tartó börtönbüntetés helyett mindössze ötnapi fogházra ítélte a postatisztet.

A szegedi ítéletábra Orosz-tanácsa tegnap azután felmentette a vád alól Limipet, mivel a vádlott nem tudhatta, hogy még nem mondották ki a jogerőséget, nem értesítette a válópör sorsáról senki és joggal tarthatta azt, hogy szabad már ismét az oltár elé lépnie. A felmentő ítélet jogerős.

A szocialisták napirendre tűzik a Somogyi-Bacsó ügyet.

A szociáldemokratapárt parlamenti frakciója ülést tartott, amelyen kimondták, hogy a Somogyi-Bacsó ügyet napirendre hozzák, szintugy szóváteszik majd a Beniczky-ügyet is. A nemzetgyűlésen életrekelik majd azokat az erélyes kijelentéseket is, amelyeket Vass József, az akkori helyettes miniszterelnök tett a Somogyi-Bacsó gyilkosság nyomozása körül.

Megállapodtak abban, hogy szóváteszik a nemzetgyűlésen a Népszava kolportázs jogának ügyét is. Ugyanis a Népszavának egy esztendő óta nincsen kolportázsjoga.

Párisban összeomlott egy háromemeletes bérpalota.

Párisban egy háromemeletes bérház összeomlott és valamennyi lakóját maga alá temette. A tűzoltók és a mentők még a késő délutáni órákban is folytatták a mentési munkálatokat. Már eddig is több halottat és sebesültet huztak ki a romok alól. Még nem tudni, hogy hány embert temettek maguk alá a ház hatalmas kőfalai.

Legujabb jelentések szerint eddig öt halottat sikerült roppant erőfeszítéssel a romok alól kihuzni, de más négy halotthoz még nem tudnak hozzáférni.

Tűzifa felvágását

motorral a legolcsóbban és leggyorsabban végzi

Flesch László

m o t o r o s

favágó gépe

Bejelentéseket elfogad: **Gunst Sándor** ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. szám. — Telefonszám: 54.

— A Református Kőr szeretetvendégségére felajánlott adományokat ma. pénteken délután 1—6 óráig kéri a Református Kőrbe beküldeni a rendezőbizottság.

A pénzügyigazgatósághoz 3500 fellebbezést nyújtottak be a kereseti és jövedelmi adókivetés ellen.

A szegedi pénzügyigazgatóság még július hónapban befejezte úgy a kereseti, mint a jövedelmi és vagyoadó kivetését, bár a kereseti adók kivetésének kézbesítése után egymásután hangzottak el panaszok az adózó felek részéről és egymásután érkeztek be a kivetés elleni fellebbezések. Mikor azután a jövedelmi és vagyoadó kivetések is megtörténtek, akkor egymásután jöttek az adózók a fellebbezéssel a pénzügyigazgatósághoz.

A szegedi pénzügyigazgatósághoz, az első bizottsághoz mintegy kétezer, a másik két bizottsághoz ezeröttszáz új fellebbezés érkezett be. Érdekes, hogy a múlt esztendőben az idei 3500 fellebbezéssel szemben 6000

fellebbezés érkezett be, aminek magyarázata az, hogy a folyó évben már nem történtek olyan kiáltó tévedések, mint amelyek a múlt esztendei adó kivetést kísérték.

A pénzügyigazgatóságon a 3500-as fellebbezési számot is sokalják, mivel alapnak a tavalyi alapot vették és úgy vélekednek, hogy azok nagyrésze indokolatlan, mert a kivetett adóösszegek csak néhol adnak erre okot. Mint illetékes helyen kijelentették, a pénzügyigazgatóság annak tudja be a tömeges fellebbezéseket, hogy az adózófelek csak azért tiltakoznak a kivetések ellen, mert indokolatlanul attól félnek, hogyha nem fellebbeznek, akkor még föl fogják emelni adójukat.

Megszervezték a népfőiskolai tanfolyamot és a tanyai ismeretterjesztő előadásokat.

Értekezlet a polgármesternél az összes érdekeltek bevonásával.

Ismeretes — annak idején megemlékeztünk róla — hogy az alispánnál nemrég értekezlet volt, amelyen megbeszéltek a népfőiskola és a tanyai ismeretterjesztő előadások megszervezésére vonatkozó előzetes munkálatok sorrendjét. Az értekezleten elhatározták, hogy a megszervezés tulajdonképeni munkáját a polgármesterek, illetve a megyei községek előjáróinak hatáskörébe utalják s őket bízták meg, hogy a megszervezést előkészítsék, illetve végrehajtsák.

Négyesi Imre dr., Szentes város polgármestere — amint megemlékeztünk róla — szerdán délutánra hívta össze azt az értekezletet, amelyen a népfőiskola és a tanyai ismeretterjesztő előadások beosztását, illetve megszervezését elhatározták. A népes értekezleten — amelyen különben huszonötven vettek részt a különböző társadalmi képviseltek vezetőférfiai — a tanári kar egy része, az összes egyházak papjai, ügyvédek, orvosok, a gazdasági felügyelők, az állatorvosok, a társadalmi egyesületek és körök vezetői jelentek meg.

A polgármester mindezekelőtt bejelentette és ismertette az értekezlet célját, amint megalakult az igazgató-tanács; amelynek elnökevé egyhangulag Jaeger Imre dr. reálgyimnáziumi igazgatót választotta meg az értekezlet. Az igazgató-tanács tagjaiul az összes előadók és a társadalmi egyesületeket és körök elnökeit választották meg, és pedig: Bárdos Rezső dr. Csakó Ferenc gimnáziumi tanárokat, Bonczos Miklós dr. ügyvédet, Papp Andor dr., és Dózsa Károly dr. orvosokat, továbbá Székács János gazdasági felügyelőt, Misztrák Károly és Kardos Ármán főállatorvosokat és Panyik főkeresztést és az összes egyházak lelkeszeit.

Az igazgató-tanácsnak természetesen Négyesi Imre dr. polgármester is tagja, aki azon tulmenően, hivatali állásánál fogva er-

kölcsileg és anyagilag is irányítja és vezeti a tanfolyamokat. A tanfolyam ügyvezető igazgatójává Vaszelits Pál reálgyimnáziumi tanárt választották meg egyhangulag, aki már tavaly is elismerésreméltó buzgalommal és teljes hozzáértéssel vezette a népfőiskolai tanfolyamot.

A tanfolyam három tagozatra oszlik: gazdálkodók, iparosok és munkások részére tartanak az idén külön előadásokat és pedig mindegyik társadalmi osztálynak a saját körhelyiségében. A kereskedő hallgatók részére — mivel az esti 7 órai üzletzárás akadályozza a rendes napközi előadások megtartását — havonta kétszer tartanak szakelőadásokat, amelyen szakmabeli kérdéseket ismertetnek az előadók.

A külterületi előadásokat már kedden megkezdtek, amikor Belsőcsereken Négyesi Imre dr. polgármester tartott magas színvonalú népszerű előadást az iskoláztatás és az általános művelődés folytonosságáról, vonatkozással hazánk jelenlegi állapotára. Ugyanakkor Bárdos Rezső dr. tanár tartott élvezetes és tartalmas előadást Jókairól. A még mindig tartó munkaidő dacára is a terem zsufolásig megtelt s mintegy 60—70 főnyi hallgatóság élvezte végig az előadást. Ezeket az előadásokat — amelynek eszméje Négyesi Imre dr. polgármestertől ered — természetesen fokozottan folytatják tovább az idén is és minden hónapban egyszer, minden körben tartanak oktató és felvilágosító előadásokat, amelyen jelen lesznek a tanyai tanítók növendékeikkel egyetemben, úgyhogy minden ilyen előadás tulajdonképpen egy-egy kis kultuszünneppé lesz a tanyák világában. Az egyes előadásokról mindig előre fogják értesíteni a körelnököket és a tanítókat, akiket különben a továbbiak megbeszélése céljából a polgármester még be fog hívni magához.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és légszeszgyári koks.

Deszka, épületfa, léc, zsindey, asbest pala, és hornyolt cserép.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.

Téli savanyítani való káposzta

mázsánként 95 ezer korona

a „HANGYA” fatelepen és összes üzleteiben

Elsőrendű porosz szén, gázgyári kocsz, faszén, hasábos, tuskós és aprított tűzifa a fatelepen a legolcsóbb napi áron. Tagoknak ingyen hazaszállítjuk az árut.

Az ellenzék erőteljes harcot indít a valutareform ellen.

Az ellenzék elhatározta, hogy a valutareformról szóló törvényjavaslat ellen a leg-erőteljesebb harcot indítja meg. A valutareform javaslatnak a sorsa meglehetősen kétséges, mert az egységes pértban is sok ellenzéke van a pengős javaslatnak.

Különösen pedig a kisczardák szívesebben vennék a 10.000 koronás egységen alapuló új magyar pénzegységet. Kifogásolják, hogy a kormány megakar szüntetni minden relációt, mely az angol bankkal fennáll és az angol fonttal való viszony kiküszöbölésével az új magyar pénzegységet kizárólag aranyalakra akarja helyezni.

A kormány most egyénekenként dolgozza meg az egységes pártnak a javaslattal elégedetlen tagjait, sőt szó van arról is, hogy ha ez a puhítás nem járna kellő eredménnyel, akkor a kormány ezt az ügyet pártkérdéssé teszi.

A novemberi lakbér részletben való fizetése.

A kormány rendeletet adott ki a lakásrendelet módosításáról, mely szerint a bérlő az 1925 novemberi bérnegyedre esedékes bért, más megállapodás hiányában, három egyenlő részben fizetheti. Ez a kedvezmény a közüzemi költségekre és a kincstári házhásonrészesedésre nem terjed ki. Aktív közszolgálati alkalmazottak, akik lakáspénzüket negyedévenként egyösszegben kapják, ezt a kedvezményt nem vehetik igénybe. Az egyes havi részletek az illető hónap 5 napjáig bezárólag fizetendők. A hátralékos részletek után, ha az alapbér a 250 aranykoronát meghaladja, havi egy százalékos kamatot is kell fizetni.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, október 30. — Róm. kath. és prot. R. Alfonz †, Kolos. — Nap kel: 6.40 órákor, nyugszik: 4.47 órákor. Hold kel: 5.07 órákor, nyugszik: 5.55 órákor.

Időjárás: Az időjárásban lényeges változás nem várható.

— Nagy részvét mellett temették el a tragikus véget ért **Untermüller Ferencet**. A szerencsétlen sorsu Untermüller Ferenc temetése tegnap délután 3 órakor ment végbe. A Kálvária-temetőben százakra menő résztvevők seregétől kísérve helyezték örök nyugalomra a derék, jó fiút, aki édesatyjának büszkesége és jövődöbéli reménye volt. A 26 éves fiatal élet így ért véget...

— A reformáció emlékűnnepén a nagytemplomban tartandó istentiszteleten a hatóságok valamint a presbitérium részére helyet tart fenn az egyház vezetősége. A presbiterek istentisztelet előtt gyülekeznek az egyház tanácstermében és a püspök vezetése mellett vonulnak be a templomba.

— Az elesett hősök emlékűnnepének programja. Szentos város tanácsa a minden évben szokásos hősök emlékűnnepét az idén is, halottak napján megtartja. No-

vember 2-án, hétfőn délelőtt fél 11 órákor a római katolikus Kálvária-temetőben lévő obelisk mellett tartandó kegyeletes ünnepség programja a következő: Libera, tartja Fehér András apátplébános. Énekel az Iparos Daloskör, Kremán Ferenc karnagy vezetése mellett. Emlékbeszéd, elmondja Mihócy Rezső dr tanár. Szaval Cobor Imre színművész. Himnusz, énekl a dalárda és a közönség. — A kegyeletes ünnepségre a nagyközönséget, az összes egyesületeket és köröket ezúton hívja meg a városi tanács.

— **Maklár Károly** lelkész, egyházkerületi aljegyző csütörtökön este városunkba érkezett, hogy Dr Baltazár Dezső püspöknek a generális vizitáció megtartásában segítse. A péntek délelőttöt az egyház szellemi és anyagi ügyeinek a megvizsgálásában tölti el, délután pedig megjelenik a vasúti állomáson a hivatalos fogadásra és az egyháztanács diszgyűlésén együtt vesz részt a püspökkel.

— A **terealmi legeltetési társulat** alakuló gyűlése november 26-án, délelőtt 10 órákor lesz a Városháza közgyűlési termében.

— Az **Ármentesítő Társulat** rendkívüli közgyűlése. A Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő és Belvizszabályozó Társulat november 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órákor Hódmezővásárhelyen a Városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart. A közgyűlés tárgya: a földmivéltügyi miniszterium által felajánlott hosszulejáratu kölcsön felvétele tárgyában határozathozatal.

— **Országos vásárok.** Kiskunmajsán november 8-án, Cegléden november 1-én lesz a legközelebbi országos kirakodó- és állatvásár. Az állatvásárra vérszemes helyekről mindenféle jószág felhajtható.

— **A parfüm hatása.** Tegnap este történt meg, hogy az egyik építőmester alkalmazottja, egy építőmunkás hazafelé igyekezett a Kossuth-utcán. A munkában elfáradt munkás mellett egyszer csak elhaladt egy feltűnő eleganciával öltözött hölgy, aki valóságos illatfelhőt hagyott maga után. Az erősen parfümözött hölgy nyomában terjedő illatmegtől a munkás annyira rosszul lett, hogy ájultan esett a kövezetre. A munkást felszedték, eszméletre térítették, majd orvoshoz vitték.

— A **szentesi rendőrség megkeresést intézett a kecskeméti rendőrséghez a betörések ügyében.** Lapunk tegnapi számában részletes tudósításban foglalkoztunk a kecskeméti nagytrafik ellen elkövetett betöréssel, s megemlítettük, hogy az elfogott 63 éves betörő, Müller Imre alaposan gyanúsítható a szentesi betörések elkövetésével. Cikkünk a szentesi erejével hatott a rendőrségen is s azonnal megkeresést intéztek az ügyben a kecskeméti rendőrséghez. Másik cikkünk alapján viszont a békéscsabai rendőrséget keresték fel telefonon, hogy az ottani trafik elleni betörés tetese nincs-e kapcsolatban a szentesi betörésekkel. A részletes eredmény ma, vagy holnap várható, amelyről be fogunk számolni.

— **Banket.** Október 31-én este 8 órákor a Petőfi-szálloda sörcsarnokában — hölgyek részvételével — bankett lesz Dr Baltazár Dezső püspök tiszteletére. Egy teríték ára harmincezer korona. Aláírási iverk a különböző testületeknél és köröknél vannak kitéve.

Ügyeljen bevételeinél



védjegyünkkel

Ami a valuták között
A svájci frank,
Az a kávék között
A valódi **FRANCK**.

D. 177. 9. 25. I. — V. 2.

— **Felmentették a gyilkossággal gyanúsított legényt.** Gyuláról jelentik: Ez év februárjában Tóth András békés-szentandrási legényt holtan találták az országúton. A nyomozás megállapította, hogy a legényt súlyos, kemény tárgyval orozva agyonverték. Három hónap múltán Győri Mária 23 éves szentandrási leány feljelentette Ambrus Imre ottani legényt gyilkosság miatt. A leány elmondotta, hogy Ambrus gyilkolta meg Tóthot szerelemfűlésből. Vallomása szerint a gyilkosság szemtanúja volt. A legényt azért jelentette fel, mert kedvese volt, tőle egy kis gyermeke született és elhagyta. A gyulai törvényszék Tóth-tanácsa most tárgyalta a bűnügyet. Egész sereg tanut hallgatott ki. Egyetlen terhelt tanu a leány volt, akinek vallomásával szemben Ambrus mindvégig tagadt. A bíróság a gyilkossággal gyanúsított legényt végül megnyugtató bizonyítékok hiányában felmentette. Az ügyész fellebbezett.

MOZI.

Vasárnap november 1-én pontosan 4, fél 7 és fél 9 órákor a „Tizparancsolat” kétrész 14 felvonásban lesz műsoron. Semmi nem kedvezmény nincs. A „Tizparancsolat” a leggrandiózusabb színben és technikában a legkáprázatosabb, itt emberek tizezrei mozognak egyiptomi hadiszekerek százait röpitik az afrikai sivatag forró homokján drága diszú arab paripák és elálló szívvel látod a tenger vizének kettéválását, midőn Mózes híveivel átkel a Veres tengeren, majd a hullámok egybeomlását. Megnyilatkozások, viharok, csodajelenések. Ez a film fantasztikus technikai produkcióival és elragadóan szép színes képeivel csodaszámba ment ott is, ahol megszületett és ahol a sok csodának a magyarázata terem a Dollár, de illet idáig a Dollár se tudott. Ennek a grandiózus munkának ihlete az áhitat, a hit, az erkölcs, a tisztaság, dicsősége rajongó, szerelme az igaz élet „Tizparancsolatá”-ról. Színház fűtve van. Kedden az „Asszonyvár” Tom Mix a főszerepben.

Mindenkinek érdeke a téli szükségletét olcsón beszerezni az alanti árukból

Elsőrendű devecseri **káposzta**

100 kg.-ként 100.000 korona.

Valódi hosszukás **rózsa-burgonya** 100 kg. 110.000 K

Valódi **pehely-burgonya** 100 kg. 90.000 K.

Pólya Lajos

(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. Vétel kötelezettség nélkül saját érdekében tekintse meg.

* **Értesítés.** Engedélyem visszakaptam, üzletemben mindenféle bélyegek, trafik állandóan kapható. Egyéb mellékcikkek olcsón. Kérem vevőim szíves pártfogását és támogatását. Tisztelettel Valkai Pál dohánykisárus. (Posta mellett.) 3891

SZINHÁZ.

HETI MŰSOR:

Péntek: Kis huncut, operett.
Szombat: Májusi muzsika, énekes vigj.
Vasárnap: Májusi muzsika, énekes vigj.

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	370.000—372.500
Árpa	275.000—277.500
Uj csöves tengeri	95.000—100.000
Korpa	160.000—165.000
Zab	240.000—245.000
Rozs	240.000—245.000

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3095

Iskolakönyvek kötését és mindennemi könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5. 3500

Épület és butor asztalos munkát a legjobban és legjutányosabban készíti Busi Imre asztalos Nagyörvény utca 93. 3881

Mindenféle fővárosi lapok, papíráruk és dohányzó cikkek leszállított árban állandóan kaphatók Valkainál a posta mellett. 3879

Jó munkás cipészegedék és egy ügyes tanuló fiu felvétetik Rappainál Kossuth-étea 26. 3885

Patkány és egéirtószert, biztos hatású és más állatra veszélytelen, beszerezhető a kiséri patikában. 3888

Jókarban lévő masszív zongora olcsó áron eladó. Közlebbit Bíró Dezső kereskedőnél. Ugyanott használt zsindey kapható. 3878

Keveset használt szép téli kabátok és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3400

Ócskavasat, rezet, ólomot, ócska rossz gépeket állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep a felsőpárti óvoda nagykapujával szemben. 3892



Pláger Miksa
óras, ékszerész, látszerész
Kossuth-tér. Harris-ház
Menyasszonyi ajándékokból nagyválasztékú, művészi kivitelű raktár. —
Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás. 3663

Sirkövek

egyszerű

és diszes kivitelben sirszegélyek, mindennemű műkőárak a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást mindennemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement, cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkezdhet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget

∴ nem kell előre bejelenteni. ∴

Az Uri Kaszinó

vendéglője a közönség kedvenc szórakozó helye.

Tiszta, fajnemes italok és elsőrendű izletes ételek.

Mérgespusztai nehéz édes bor literenként 16.000 korona.

Tornádó zónák! Kitűnő ürmős!

Szolid pontos kiszolgálás!

ÁLLANDÓ CIGÁNYZENE!

Szíves pártfogást kér

Ifj. Soós József vendéglős.

Jó, izletes házi kosztra abonán-

sok elfogadtatnak.

Gabona bevásárlási

irodámát Petőfi-utca 1. szám alól Rákóczi tér 32 sz. alá

helyeztem át, ahol mindenféle gabonát, heremagot

és egyéb terményt állandóan a legmagasabb napiáron vásárolok

Feuer Lajos

gabonakereskedő.

Ingyen lakást adunk takarításért. Rákóczi Ferenc-utca 37. 3882

Női és férfi és gyermek

KALAPOK

sportsapkák, nyakkendők gyári árban kaphatók

KOCSIS ANDORNÁL Kossuth-tér 4. (Református bérház.)

Kivánatra

házhöz viszem nagyválasztékú szövet mintagyűjteményem melyekből bármilyen férfi és fiu ruhát mérsékelt áron készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor férfi-szabó. III. Zrinyi-utca 13. sz.

Valódi télire való rózsaburgonya

kicsinyben és nagyban a legolcsóbban szerezhető be

Pólya Lajosnál

Nyiri-köz.

Bármily tételt házhöz szállítok. ∴

FIGYELEM!

FIGYELEM!

Mielőtt meghül

rendelje meg őszi és téli ruha szükségletét

Bucsány Mihály

szabómester raktárán lévő legfinomabb és új divatu szövetekből, jó, olcsó és pontos kiszolgálásban részesül. ∴

ALKALMI VÉTELEK:

Fordson traktor regulatorral, szjítárcsával, kettős Oliver ekével, teljesén új 65 millió korona.

GANZ 30 H. P. szivógázmotor, legújabb típusu, gyári garancia még érvényben. 75 millió.

MUNKELS 2 hengeres nyersolaj motor 30 H. P. 30 millió.

LANG 150 H. P. alacsony, magas nyomású condensatoros, stabil, álló gőzgép, kazán nélkül 1600 dollár. — Konkolyozó, nagy daráló szecskavágó, 40 H. P. autómotor stb. stb.

„Tiszamenti” Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.

Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. Telefon: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

A gazdaközönség figyelmébe!

Mütrágya megérkezett minden mennyiségben kapható. Csak trágyázással érhetünk el több-termelést.

Pálffy Imre

Simonyi Ernő-utca 7. szám.

Nagyörvény utca 21 számú ház eladó. 3821

Makulatura (csomagoló papír) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.